[bookmark: _Hlk131434529][bookmark: _GoBack]V tomto mlýně se mouka mlela ještě před čtvrt stoletím a dnes je stavba unikátní otázkou původní mlynářské techniky, kterou ve většině jiných mlýnů nahradily modernější stroje.

     +	
1H a 2H

kterou 3V přívlastková	


Půjčil jsem Vladimírovi knížku, ve které je vypsáno, proč maďarské národní mužstvo je nejlepší toho času na světě, proč vyhrálo zápasy století s Anglií.

1H

	ve které 2V  přívlastková
				 +	
			proč 3V, proč 4V  podmětná


Psi sice ve dne nikdy neštěkají, dokud je cizinec od dvora vzdálen, ale rozštěkají se jako zběsilí, jakmile by chtěl vniknout do dvora, a neumlknou, dokud je někdo z našich lidí neokřikne.

		   x			+		
1H…………….ale 3H……………..a 5H

     dokud 2V		jakmile 4V		dokud 6V  věty příslovečné časové


Babička pokračovala v hlasitém monologu, který nám ze všech stran objasňoval, jak to bylo za jejích mladých časů, kdy dívky byly nevinné a domácky vychované, a jak je to dnes, kdy se při našem způsobu života tahle kalamita vlastně stát musela.

1H

	který 2V (přívlastková)
				+ 			
		jak 3V		a 5V   (věty předmětné)

			kdy 4V	kdy 6V příslovečná časová
			 přívlastková


Samozřejmě existovaly na Zemi živočišné druhy, které zmizely, aniž bychom si jich povšimli, ale není jich tak mnoho, jak si mnozí myslí.

					x	
1H,……………………………………..ale 4H

	které 2V (přívlastková)		jak 5V příslovečná měrová

		aniž 3V příslovečná způsobová	


Jisté je, že kaple byla v původním gotickém hradu věží, a noví vlastníci, Pernštejnové, využili torza této věže, jež ztratila svůj vojenský smysl, když na přelomu 15. a 16. století přestavovali hrad na renesanční zámek a přetvořili kapli na svatostánek. 

		+
1H……………….a 3H
						   +	
	že 2V		jež 4V		když 5V a 6V
	podmětná	přívlastková		příslovečná časová

nebo

		+
1H…………….a 3H

	že 2V		jež 4V	přívlastková	
podmětná	
					  +
když 5V a 6V
				příslovečná časová

Protože celý areál prošel počátkem tisíciletí kompletní rekonstrukcí, která pečlivě dodržela jeho původní vzhled, můžeme se při návštěvě těšit na tradiční atmosféru, která se z našeho venkova už pomalu vytrácí.

			3H

protože  1V			která 4V přívlastková
příslovečná příčinná
		která 2V přívlastková

Stavba je také zmíněna roku 1569 v urbáři strakonické johanitské komendy či v berní rule (tj. soupisu daňových povinností) Českého království z roku 1654, v níž jsou uvedeny zajímavé podrobnosti, například že zde hospodařil Tomáš Mlynář, že objekt měl stejně jako dnes jedno kolo a že k němu patřilo také 16 strychů polí, šest kusů hovězího dobytka, dva tažní voli, čtyři ovce a dvě kozy. 

1H

	v níž 2V přívlastková
			+	+	
		že 3V, že 4V a že 5V přívlastková
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